



## 豪门苦苦挣扎 深陷降级危机

# 五大联赛,这个江湖不好混

转眼之间,2024年已经正式进入了我们的生活,在这个充满各种可能性的全新年份,足球世界也变得不可预知,对于英超、西甲、德甲、意甲、法甲五大联赛来说,新年就意味着赛季下半程的开始,各种悬念也都将一一解开。

五大联赛赛季已经过半,争冠、争四甚至保级的“集团队伍”基本都已形成,这其中,有许多本不被外界所看好的队伍却爆发出了惊人的能量,但也有许多劲旅甚至豪门队伍的糟糕发挥实在让人大跌眼镜,例如英超的切尔西、德甲的柏林联合、法甲的里昂、意甲的那不勒斯以及西甲的塞维利亚。

## 引援不力 切尔西不复当年之勇

当然,上述几队的“堕落”大多数都是可以预见的,切尔西自上赛季开始便陷入低迷,本赛季没有欧冠任务但内部依旧混乱,加上引援不力,在竞争激烈的英超自然没有竞争力。

1月份的冬季转会窗口成为各豪门补强的关键时刻。然而,切尔西在过去一年的引援中,尽管斥资巨大,但球队表现却褒贬不一。

切尔西在2022年夏天以1.21亿欧元的天价签下了阿根廷中场恩佐,这一转会在全世界足坛引起了巨大关

注。然而,恩佐在切尔西的表现却与他的身价形成鲜明对比。虽然在阿根廷国家队中延续了在世界杯上的出色状态,但在切尔西,他似乎难以找到适应点,被球迷讥讽为“人气偶像”。

切尔西主教练的战术体系可能是这位亿万先生适应困难的原因,而他的发挥也未能令人满意。出场43次,只打进3球并助攻3次,相较于他的身价而言,表现显得逊色。恩佐仍在寻找在切尔西的定位,球迷们拭目以待,希望他能够在未来找到状态。

## 双线作战 柏林联合阵容单薄存隐患

柏林联合上赛季取得了欧冠资格,本赛季在队史首次欧冠之旅中因经验不足而发挥不佳,而阵容的单薄也给联赛带来了巨大影响。

本赛季在有了欧冠任务之后,双线作战让阵容单薄的柏林联合

疲于应对,双线作战的密集赛程带来了意料之外的伤病,结果就是柏林联合的西瓜和芝麻都没留住,最终在欧冠小组赛2平4负出局,而联赛也沦落到了保级区域。

## 财务危机 里昂为保级而战

曾经的法甲霸主里昂如今陷入了危机之中,不仅工资、转会费被限制,还被国际足联调查金融问题。

新赛季里昂在法甲的战绩可谓惨不忍睹,4胜4平9负的战绩已经让这支昔日的豪门陷入了降级的风险之中。而里昂的问题远不止于此,此前,他们的预算存在明显的违规行为,被法国职业足球财务监督委员会处罚。现在,里昂的问题已经引起了国际足联的关

注,他们正在对里昂的金融问题进行调查。这一调查不仅让里昂的未来充满了不确定性,也为他们的球迷们带来了极大的担忧。面对如此严重的危机,里昂需要尽快采取行动,解决当前的问题,重振球队的士气和信心。

## 状态低迷 那不勒斯卫冕希望渺茫

在2023年12月30日展开的冬歇期最后一轮比赛中,卫冕冠军那不勒斯队在主场0:0闷平蒙扎队。虽然卫冕冠军全场控球和射门都远高于对手,却未能造成太多真正的威胁,最终双方0:0握手言和。这支上赛季提前五轮强势夺得联赛冠军的球队在本赛季褪去了黑马本色。截至目前,

球队在18轮联赛中取得了8胜4平6负的战绩,仅排在意甲积分榜的第7位。虽然卫冕基本无望,但距离欧冠资格也只有4分的差距。然而,那不勒斯的近况并不理想,他们在最近的意大利杯十六强战中主场0:4惨败给弗洛西诺内,随后又在联赛客场0:2输给罗马,遭遇两连败。

## 屡战屡败 “欧联杯之王”塞维利亚咋了?

那不勒斯在失去了冠军教头和意甲最佳中卫后自然也没有了上赛季的统治力。然而,塞维利亚本赛季的糟糕发挥却有着让人摸不着头脑。

北京时间1月5日凌晨2时15分,西甲第19轮的倒数第二场比赛在皮斯胡安球场上演。毕尔巴鄂竞技2:0完胜塞维利亚,从客场全身而退的同时也收获了赛季第11场胜利,排名高居联赛第四位。

在主场告负后,塞维利亚近5轮西甲联赛已经输掉了其中的4场,目前19轮3胜7平9负积16分,排名

联赛第16位,距离降级区的加的斯只有1分差距,可以说形势堪忧。

很难想象,作为上赛季击败过曼联、尤文、罗马等一众豪门强队拿下欧联杯冠军的塞维利亚,本赛季竟然会如此低迷,不仅在西甲创下了赛季前19场比赛输掉其中9场的纪录;欧冠赛场中,塞维利亚在小组赛最终彻底出局,甚至没能获得参加欧联杯淘汰赛的资格。显然,在这个冬窗,塞维利亚要做的工作将会非常多。

文图均据新华社

## 关于广东省耕海海洋产业发展有限公司海上耕耘(横洲岛)项目申请海域使用权的公示

广东省耕海海洋产业发展有限公司提出海上耕耘(横洲岛)项目用海申请,项目位于横洲岛西北向附近海域,申请用海面积约为46.2546公顷,属于渔业用海(一级类)中的开放式养殖用海(二级类),用海方式为开放式(一级类)中的开放式养殖(二级类)。项目不占用海岸线,项目性质为经营性,申请用海年限15年(项目宗海界址点见附件)。

根据《珠海市市、区管海项目审查审批工作细则》(珠海农水(2018)376号)的规定,现对该项目的海域使用申请范围予以报刊登报公示。

请对该用海项目有异议的利害关系人或单位,在2024年1月6日至2024年1月15日(公示期10天)内,将书面材料及反馈至我局。逾期视为无异议,我局将按法定程序报批。

特此公告。  
附件:广东省耕海海洋产业发展有限公司海上耕耘(横洲岛)项目宗海界址点坐标

(横洲岛)项目宗海界址点坐标  
珠海市自然资源局万山分局  
2024年1月2日

联系人:苟先生 联系电话:0756-2218155  
地址:珠海市保税区利是达星际广场2号楼903室  
邮政编码:519000  
邮箱地址:hzghzy@zhuhai.gov.cn

序号	北东	东经
1	22°00'49.164"	113°47'40.190"
2	22°00'49.326"	113°48'01.216"
3	22°01'14.094"	113°48'01.215"
4	22°01'13.811"	113°47'39.802"

## 注销公告

珠海市成筑贸易有限公司(统一社会信用代码:91440400MA543PW88G)决定终止经营,请债权人自本公告之日起45天内,向公司清算组申报债权,逾期未申报者,视为放弃。清算组负责人:刘杰;刘杰成员:刘杰 联系地址:珠海市香洲区景晖路363号6栋2单元1401房A 联系电话:13694203743

## 声明

经公司研究决定,自2024年元月2日起,我公司更换印章,启用新模板。本公司对原有法人授权委托书和居间协议、联营协议废止。伪造本公司证件,一经查实追究法律责任。特此声明  
珠海鼎宏建筑劳务有限公司  
法人:刘功富  
2024年1月2日

## 98人将角逐50个小项

## 江原道冬青奥会中国体育代表团成立

新华社北京1月5日电 第四届冬季青年奥林匹克运动会将于1月19日在韩国江原道开幕。5日,中国体育代表团在北京召开成立动员大会。

本届冬青奥会共设7个大项、15个分项、81个小项,预计将有来自81个国家和地区奥委会的约1900名运动员参赛。中国体育代表团由98人组成,将参加本届冬青奥会7个大项、12个分项、50个小项的比赛。国家体育总局副局长刘国永担任代表团团长。

刘国永表示,本届冬青奥会是2022年北京冬奥会后,中国体育代表团参加

的第一项冬季项目国际综合性运动会,意义重大。本次参赛是对各冬季项目的可持续发展能力的检验,是对冬季项目后备人才培养工作的检验。要通过参赛,达到锤炼队伍、积累经验、提升水平的目的,为冬奥备战更好地储备人才。要进一步发挥冬奥遗产效益,助力、延续和带动北京冬奥会后我国冰雪运动的热潮,推动冰雪运动在青少年中的普及,助力我国冰雪运动高质量发展。要切实发挥好反兴奋剂和赛风赛纪的管理与教育,坚决抵制兴奋剂,确保代表团干干净净参赛。

## 北京力争成功申办田径、游泳世锦赛

新华社北京1月5日电 在5日举行的北京市体育工作会议上,北京市体育局局长赵文表示,北京将积极申办2027年田径世锦赛、2029年游泳世锦赛等重大赛事,进一步提升“冬奥之城”的影响力,服务国际交往中心功能建设。

北京冬奥会结束后,北京持续推进冬奥场馆可持续利用,向大众开放的同时,举办一系列国际国内高水平赛事。2023年底,国际雪车联合会雪车和钢架雪车世界杯、国际滑联速度滑冰世界杯、国际雪联单板及自由式滑雪大跳台世界杯、国际滑联世界花样滑冰大奖赛总决赛、国际滑联短道速滑世界杯等赛事落户北京,再度点

燃大众冰雪热情,激发体育消费活力。“北京将积极申办更多国际高水平赛事,努力让每个冬奥场馆都有国际冰雪赛事落户。”赵文表示,“要进一步提高赛事品质,办好中国网球公开赛、北京马拉松、北京国际长跑节等品牌赛事,同时做好2027年田径世锦赛、2029年游泳世锦赛的申办工作,力争申办成功。”

北京曾于2015年在国家体育场“鸟巢”举办第15届田径世锦赛。2023年11月,世界田联评标小组在北京考察2027年田径世锦赛申办工作,对申办委员会现阶段工作表示肯定。游泳世锦赛曾于2011年首次在中国举办,由上海承办。

## 跆拳道项目奥运积分排名榜出炉

## 中国跆拳道队实现奥运女子项目满额参赛

新华社北京1月5日电 据中国跆拳道协会消息,世界跆拳道联合会官网近日公布了巴黎奥运会跆拳道项目奥运积分最终排名,中国队的郭清拿到女子49公斤级的一张奥运入场券。中国跆拳道队也因此实现四个级别满额参赛。

根据规则,截至2023年12月31日,跆拳道项目各级别奥运积分排名前五的选手以及大满贯赛事总分第一的选手将为其所代表的国家或地区赢得一个奥运席位。在女子49公斤级排

名中,由于六个获得奥运资格的选手中有两位来自土耳其(每个国家和地区只有一个席位),因此空出一个席位,排名第六的郭清获得资格,这也是中国跆拳道队收获的第五个巴黎奥运席位。

目前,中国跆拳道队在男子68公斤级、女子49公斤级、女子57公斤级、女子67公斤级和女子67公斤级以上级别均拿到奥运资格,实现了女子四个级别满额参赛。而中国队男子选手仍有希望通过今年的洲际预选赛,向第六张奥运门票发起冲击。

## 巴西最高法院恢复巴西足协主席职务

新华社里约热内卢1月4日电 巴西最高法院4日决定,恢复在去年12月被罢免的巴西足协主席埃·罗德里格斯的原职。

去年12月7日,里约热内卢州司法法庭的三名法官一致决定罢免罗德里格斯的职务,并指派巴西最高体育法院院长接管巴西足协,负责组织新的选举。此事引起国际足联和南美洲足联的反对,认为巴西司法机构干预足球事务,此种状况下选举出的巴西

足协将被认为是非法的,以其名义报名参加巴黎奥运会预选赛也将被视为无效。

目前,恢复原职的罗德里格斯尚未发表正式声明。据巴西媒体透露,罗德里格斯复职后,巴西足协当务之急是给国奥队报名巴黎奥运会预选赛,接着是尽快决定巴西国家队的主教练人选。

巴黎奥运会足球项目预选赛的注册截止日期是1月5日。

## 2024年中国环塔拉力赛列入国际汽联赛历

新华社北京1月5日电 中国环塔(国际)拉力赛(以下简称“环塔拉力赛”)20周年纪念会5日在北京举行,会上介绍2024年环塔拉力赛已被列入国际汽联赛历,全球汽摩厂商和俱乐部均可在国际汽联赛历官网报名参加。

中国汽车摩托车运动联合会(以下简称“中汽联”)专职副主席何建东表示,被列入赛历意味着环塔拉力赛已成为国际汽联认定的国际性赛事,这也是中国目前唯一的国际性汽摩越野拉力赛。何建东说:“期待更多中国车手在环塔赛事中得到历练,向世界一流水平迈进,也希望更多的国际顶级车队、车手来参加环塔拉力赛,感受中国顶级赛车运动的魅力。”

据悉,2024年环塔拉力赛将于5月20日至6月1日在新疆举行,共设汽车、摩托车和卡车三个参赛组别,赛

事全程4600公里,其中包括特殊赛段2450公里。赛事路线将经过沙漠、戈壁、峡谷、雅丹地貌等多种地形,其中沙漠路段占比约50%,戈壁路段占比约15%。

新疆环塔汽摩运动俱乐部(有限责任公司)总经理杜晶在发布会上介绍,环塔拉力赛于2005年在新疆创办,2007年中汽联认定为国家级赛事,并于2014年升级为国家A类赛事。截至目前,环塔拉力赛总赛程距离已超过6.5万公里,是亚洲参赛人数和车辆最多、赛道距离最长的汽摩越野赛事。

2024年环塔拉力赛还将在赛事期间设置公益进校园、音乐节、摄影展、体育旅游论坛、汽摩特技表演等多项活动,使参赛者和观众的参与度更高、体验感更强。

## 债权转让公告

群龙国际有限公司、珠海机场电厂有限公司: 珠海市杰策商贸有限公司(以下简称“杰策公司”)于2024年1月4日已将本公司拥有的基于广东省珠海市中级人民法院的(1999)粤法经二终字第287号案件的执行案件中[案号为:(2009)珠中法执字第43号执行案件]项下的债权转让给珠海联港听海商务有限公司。现公告要求珠海机场电厂有限公司、群龙国际有限公司立即向珠海联港听海商务有限公司履行上述到期债务及其他与债务相关的义务。特此公告。

珠海市杰策商贸有限公司  
珠海联港听海商务有限公司  
2024年1月4日